

平成31年3月13日

「青少年を取り巻く環境実態調査結果（平成30年度）」の差し替えについて既に掲載しております件名の資料について、誤りがありましたので訂正版に差し替えます。

記

6 ページ（2 遊技場 （2）営業形態）

○ 訂正前

インターネットカフェ	カラオケボックス	ボウリング場
23	60	11

○ 訂正後

インターネットカフェ	カラオケボックス	ボウリング場
23	<u>68</u>	11

以上